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PPPrrreeesssssseeeiiinnnfffooorrrmmmaaattt iiiooonnn   
All Service Personaldienstleistungs-GmbH erweitert 
seine Dienstleistungspalette mit IT 

Frankfurt, 18.02.2010.  All Service Personaldienstleistungs-GmbH hat 

jetzt sein Geschäftsfeld speziell im Bereich Informationstechnologie (IT) 

erweitert hat. All Service Personaldienstleistungs-GmbH wird ihren 

Kunden künftig IT-Spezialisten sowohl in Form von Personalüberlassung 

(Zeitarbeitsverträge) anbieten, als auch direkt vermitteln können.  Ganz 

gleich ob Festeinstellung oder Arbeitnehmerüberlassung – All Service 

Personaldienstleistungs-GmbH hat die IT-Spezialisten, die Firmen im 

Rhein-Main-Gebiet brauchen. 

„Zusammen mit Partnern aus der IT-Branche kombinieren wir bei All Service 

Personaldienstleistungs-GmbH IT-Know-how mit Kompetenz im Bereich 

Personal optimal. Egal ob unsere Kunden Soft- und Hardwareprodukte 

entwickeln, Datenbanken, Netzwerke oder webbasierte Systeme aufbauen, 

administrieren oder archivieren, Systemarchitekturen analysieren oder 

verwalten –  wir sind als Personaldienstleister ein zuverlässiger und 

kompetenter Ansprechpartner“, so Peter Haller und Oliver Munzel, 

geschäftsführende Gesellschafter im Frankfurter Unternehmen. Auch bei IT-

Trainings, Support und anderen IT-Services kann das Team effizient zur Seite 

stehen. Vom Planungsmitarbeiter bis zum Spezialisten für Soft- und 

Hardwareimplementierung – im User Help Desk oder bei Ihrem Roll Out – All 

Service verfügt über breites Wissen und genügend Kontakte in der IT-

Branche, um die richtigen Mitarbeiter mit dem passenden Arbeitsvertrag zu 

finden. 

Die Entscheidung über die Vertragsgrundlage der Projektunterstützung liegt 

beim Kunden. Im gemeinsamen Gespräch findet All Service die optimale 

Vertragsform: Arbeitnehmerüberlassung, Personalvermittlung, Dienst- oder 

Werkvertrag.  
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All Service Personaldienstleitungs-GmbH  
ein Unternehmen der All Service Unternehmensgruppe für Gebäudemanagement: 
All Service Personaldienstleistungs-GmbH hat ihren Sitz in Frankfurt und ist vorwiegend im Rhein-Main-
Gebiet tätig. Das im Jahr 2005 gegründete Unternehmen ist ein Personaldienstleister mit Dienstleistungen 
wie Personalüberlassung und Personalvermittlung.  
 

Das Unternehmen All Service Unternehmensgruppe für Gebäudemanagement: 
Die All Service Unternehmensgruppe für Gebäudemanagement – mit Hauptsitz in Frankfurt am Main – ist 
eines der führenden mittelständischen Unternehmen im Rhein-Main-Gebiet seit 1958. Der Erfolg der 
Unternehmensgruppe stützt sich auf fünf Pfeiler: All Service Gebäudedienste GmbH, All Service 
Sicherheitsdienste GmbH, All Service Personaldienstleistungs-GmbH, All Service Garten- und Landschafts-
pflege GmbH und All Service 4 you GmbH. 2008 waren 2.800 Mitarbeiter bei der All Service 
Unternehmensgruppe für Gebäudemanagement beschäftigt. Gemeinsam erwirtschafteten sie einen Umsatz 
von 45,3 Millionen Euro. 
 
Pressekontakt: 
All Service Unternehmensgruppe für Gebäudemanagement 
Anne-Laure Esters   
Unternehmenskommunikation 
Karl-von-Drais-Straße 3 
60435 Frankfurt am Main 
Tel.: 069 - 954 23-226 
Fax: 069 - 954 23-9226 
E-Mail: anne-laure.esters@all-service.de  
www.all-service.de   
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